

О Т З Ы В

научного руководителя доктора юридических наук, доцента А.А. Савостина на диссертационное исследование Черногорова Дениса Александровича на тему: «Административно-правовой статус должностного лица в Российской Федерации», представленного на соискание ученой степени кандидата юридических наук по специальности 12.00.14 – административное право; административный процесс

Актуальность темы диссертационного исследования Д.А. Черногоров обусловлена необходимостью комплексного исследования проблемы, связанной с реализацией мер административно-правового положения должностного лица в различных сферах государственного управления.

Не вызывает сомнения и новизна проведенного исследования. Автор удачно избрал направление научного поиска и провел содержательный анализ правового положения должностного лица в сфере государственного управления на должном научном уровне.

Исследование проведено с использованием современных методов научного познания, что позволило аргументировать выдвинутые в диссертационном исследовании новые положения, которые касаются административно-правового положения должностного лица. Практическая значимость исследования обусловлена его непосредственной ориентацией на повышение эффективности, а также реальной практической работы таких субъектов административного права как должностные лица. Необходимо отметить, что в ходе исследования соискателем разработан ряд авторских положений, касающихся рассматриваемой проблематики. Заслуживают внимания предложения автора относительно внесения изменений и дополнений в КоАП РФ в части установления ответственности должностных лиц, а также законодательство о государственной службе, в части установления дисциплинарной ответственности рассматриваемой категории лиц.

Необходимо отметить, что в ходе исследования Д.А. Черногоров раскрыл механизм административно-правового регулирования реализации прав и обязанностей должностных лиц, а также механизм обеспечения их соответствующими гарантиями.

Представляется возможным отметить, что результаты диссертационного исследования могут быть использованы в правоприменительной деятельности, органов исполнительной власти, а также в учебном процессе при изучении административного права. Следует сказать, что диссертационное исследование выполнено на высоком теоретическом уровне и отвечает всем требованиям, предъявляемым к таким работам. Автореферат написан хорошим литературным языком и отражает основное содержание диссертационного исследования.

Вывод: диссертационное исследование Черногоров Денис Александрович на тему: «Административно-правовой статус должностного лица в Российской Федерации полностью соответствует требованиям, предъявляемым к данного рода работам в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 № 842 9 (с изм. 21.04.2014) «О порядке присуждения ученых степеней», в связи, с чем диссертация может быть представлена к защите.

Научный руководитель:

Профессор кафедры уголовно-правовых дисциплин
Социально-правового института экономической безопасности
доктор юридических наук, доцент



А.А. Савостин

Email: savas7789955@mail.ru

Тел: 89257789955

142000 Московская область, г. Домодедово, ул. Кирова, дом 7, корпус 1.
<http://www.spieb.com/index1.html>

2 июня 2014 г.



Подпись *А.А. Савостин*
заверена
Смущающей ОК
ОК Аванова О.А.